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paboTy
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3apayum Ha paboTy oObLIYHO coaepXxaT crneayrouime
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MpoTtoTun 3agaHus B13 (N2 26592) \_

3aka3s Ha 110 geTaneu1 nepBbi pabo4uni BbINOMHAET Ha 1 Yac ObiCcTpee, YeM BTOPOM.
CKonbKo aeTtarien B 4ac genaet BTOpou pabo4nin, ecnm n3BeCcTHO, YTO NepBbIN 3a Yac
aenaet Ha 1 getanb 6onbue?

lNycTb x AeTanen 3a oAuMH Yac genaeTt 2pabounn, Toraa (x+l1l)aetanen genaet 3a4vac
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3aka3 Ha 12
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[lpoToTnn 3agaHuA B13 (Ne

pBbIX pabo4ynmn BbINOSIHAET Ha 1 Yac obIcTpee, qel}l BTOPOM.

CKonbKo pgeTtaneu B 4ac Aenaet nepBbin Ppadooyiunn, eCiim U3SBECTHO, YTO OH 3a 4YacC AeriaeT

Ha 1 geTanb OONbLle:
MNMepBbIN pabounn TpaTUT Ha paboTy
A k t | Ha 1 4 MeHbLWe, Toraa Bpemsi paboThl
BTOpoOro Ha 1 4 6onbLue. 8
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MpoTtoTun 3apaHua B13 (N2 26594) \_

Ha nsrotoBneHue 475 getaneun nepBbin pabouni TPAaTUT Ha 6 HaCOB MEHbLUE, YeM
BTOpPOM pabouni Ha U3rotoBrieHne 550 Takux xe getanen. U3aBecTHO, UTO NepBbLIN
pabdbouyunmn 3a 4ac genaet Ha 3 getanu 6onbLlie, 4YeM BTopon. CKONbLKO aetanen B 4Yac

aenaet nepBbiv pabo4nin?
X -4yncno peTtanen, KOTopble U3roTaBrIMBaeT 3a Yac NnepBbIn

§a6oquﬁ, g .
-3—-4ucno gertaneu, KOTOpPbI€ U3rotaBsfinBaeT 3a YHaC BTOPOU
paboumni.
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NMporoTun 3agaHus B13 gNQ 26595

Ha nsrorosrieHue 99 netaneun nepBbin padbounmn T Ha 2 Yaca MeHblue, YeMm BTopon
pabo4ynn Ha nsrotoBrieHme 110 Takux xe getanen. U3aBecTHO, YTO NepBbIU padbo4ynu 3a

yac gernaet Ha 1 getanb 6onblie, Yem BTOpon. CKONMbLKO AeTaneun B Yac feriaet BTopou
pabounn?

el =1 ya2yac.
x+1
K, A, per. t, u
aeT./yac 99 99x+2x(x+1)=110(x +1);
1 | x+1 99 |31 Ha 2uac @— I
110
2 | (%) 110 |~ < |
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99x + 2x7 +2x =110x +110; x,=10, |

2 +2x +99x —110x —110 = 0; 55— (OSTOREMIT Mepers] |
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[lpoToTKN 3agaHnA B13 (N2 26596) S

[OBoe pabounx, pabotas BMecTe, MOryT BbINOJIHUTL pPabdboTy 3a 12 AHeN. 3a CKONbLKO
AOHen, padoTas oTAeNnbHO, BLIMOSTHUT 3TY paboTy nepBbIN pabo4ynn, ecrniv oH 3a ABa
OHA BbINOJNIHAET TaKYyl0 Xe YacTb paboTbl, KaKyro BTOPON — 3a TPU OHA?

X,y -00beMbl pabdboT, KOTOpPbIE BbIMOMHAET 3a AeHb 1 1 2 pabo4nn

COOTBETCTBEHHO.
lNonHbIM 06BLEeM paboT npumeT 3al

(eanHuuy) 5
Tem cambiM 1 pabouunu 3a AeHb BbINOMHUT OAHY ABaAUaTyl YacTb

BCcen paboTbl. |
3HaunT paboTtasa oTAenbLHO, OH CNpPaBUTCA C HEeM 3a
20 AHewN. .
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[lpoToTKN 3agaHnA B13 (N2 26596) S

[OBoe pabounx, pabotas BMecTe, MOryT BbINOJIHUTL pPabdboTy 3a 12 AHeN. 3a CKONbLKO
OHen, padoTas oTAeNnbHO, BLINMOSTHUT 3TY paboTy nepBbIN pabo4ynn, ecrniv oH 3a ABa
OHA BbINOJIHAET TaKYyI0 XXe YacTb paboThl, KaKkylo BTOPOU — 3a TpU OHA?
At kB [MornHbIn 00bem paboT npumer 3a 1
€eHb egmHu
- = g ) [ycTb 1-bIn pga%vcl)qmlﬁycgp,m BbINOMHUT paboTy 3a X AHeNn, a 2-om padovnu
lpabounit | 1 | x ~ OAVH BLINOMHUT paboTy 3a Y aHen. Ham Hago HanTum X.
X
2 1 y 1 . |
pabounn LY [lepBbIV B AEHb BBIMONHKT  4acTb paboThbl, 2-611  4YacTb paboThI, I
1paboun 2 | £ a BMeCTell2 yacTb paboTbl %
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3 [lepBbIN 3a 2 OHA BbII'IOJ'IHI/ITE YacTb paboThl, @ 2-0M3a 3 gHA 4acTb l
2paboun 3 X 52
y y paboThbl. 3y
n X |
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[MpoTtoTun 3agaHusa B13 (Ne 26596) \

[1Boe pabouunx, paboTtasa BMecTe, MOFcyT BbINOMNHUTL paboTy 3a 12 gHen. 3a CKONbLKO OHEWN,
Bonﬁoc 3aavm NoMoXeTt HaM BBe X VIH ~ <
paboTasa oTaesibHO, BbINOMHUT 3Ty paboTy NepBbin paboymn, eCcriv OH 3a ABa OHS BbINOMHSAET

TaKylo Xe YyacTb paboThbl, KaKyto BTOPOU — 3a TpU AHA?
®opmyna A =vi NOMOXET

—

] Ham COCTaBUTLYPaBHEHNE

J BbipasuM ckopocTb paboThl, )

t, IH. A , 4acTb V,vyacTb/OH. |Aans aToroLszy - BpeMmsi A
| 1 ) A

1 X 1 X V= 7
| 2 y CKOpPOCTbL COBMECTHOW pa6OTvaHaXOLI,I/IM 2 1 |ei1, paGoTasi BMeCTe, pé60qme
| ___ COXeHuem CKOpoCTeit ol ) UHCEEBO FE PYseTe lad)
r CaMOCTOHATEITBHO
_ 1 1
COBM X + y_ A =1 t = 12

F 1 Hangem paboTy, KOTOpYH BbIMNOSTHAT

2. 2 " pa6. 3a 2 an_no popmyne A=vt o8

A 25
— Hanpgem paboty, KOTopyto BbIMOMHWT
5.0 11" pa6. 3a 3 gH. o dhopmyrne A = vi )
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[MTboToTun 3aaaHusa B13 (Ne 26597) S

I'Iop,cxa!va ons
I'Iepmmpyﬁa nponyCKaeT Hal nMTp BOOdbl B MVIHyTy MeHbLue, Yem Bropas. CKonbKo
, ANHYTY oF ap oobemom 110

NATPOB OHa 3anoJiHsIeT Ha 1 MUHYTY Aorblle, YeM BTopas Tpyoba?

[lepBas Tpyba 3anonHgaet pesepsyap V=110 Ha
1 MWH gornblue, TO BTopasa Tpyba 3anonHaeT

pesepByap Ha 1 MUHYTY BLICTpEe. X
—~——  §
K, 1n./MuH. A per. | tu
110 110 0 = I
T] x 110 X Ha 1 MUH. x FE i
110
2 | x+1 110 X+1 < 1Ho(x+1) _ 110x x(x+1) |

x(x+1)  x(x+1)  x(x+1)’

%x+110 1}‘x+x + x; |

x'+x—-110=0;

x>

X,
x, =—11 (mocT.KOpeHb)
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Moackaska ans 3aaaHus B13 (N2 26598)

JINTPOB BOAbLI B M

CiyTy nporys

KaeT BTopas Tpy

K, n./MUH. A, per.

t,u

1| X 110

110

X

paboTy pasgenntb Ha
CKOpPOCTb A

2 | x+1 \ﬁﬂ\m

110

Btopasa Tpy6a nponyckaeTt (x+1)=11n B MUHYTY

epBEAYPYBY fponyckaer Ha 1 nuTp Boabl B MMHYTY MeHbLue, YeM BTopasi. CKONbKO
0a, ecrnin(pesepeyap obobemom 110

FINTPOB OHa 3anonHsAeT Ha 1 MUHYTY 6blcwmmyﬁa?

+,
R TRNGS
110 \_/1)10
x+1

J 11/4+x(x+1) 7A/x+110
Ha1MMH@

x'+x=110;

x'+x—-110=0;
x=-11;
x=10
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npOTOTVII'I 3aaaHusd B13 (N2 26599) S

KaeT Ha 1 NUTP BoAbl B MUHYTY MeHbLle, 4YeM BTopasi. CKONbKO
JINTPOB BOAbl B MUHYTY nponycx BT nepBan Tpyba, ecnu pesepByap ooemom 110
nutpaé T 3e : WHYTbI Aonblle, YeM BTOopas Tpyba 3anonHsieT pe3epByap
00beMom 99 nUTpPoB? TOOBI HATVA BPEMST HaZ,
¢ paboTy pasgenutb Ha
Y.
K, n./muH. A, per. ) CKOpPOCTb - A n 1o _ 99+2.
110 K— Bl x-1_ x
x-1 110 -1 < *
99 110x =99x —-99 + 2x* — 2 x;
X 99 ~ 2 |
X Ha 2 MUH 2x" —2x—110x +99x —99 = 0;
2x" —13x—-99 = 0; |
k, n./muH. | A, ger. t,u. =11
X 110 110 x =—4,5 (mocTop. KOpeHb)
99 lNepBasa Tpyba nponyckaeTt 10 '
x+1 99 S .
x+1 NUTpoOB

110 99 =10
=——+2% 2x—9x-110=0; Unu
x x+1 =55 OTtBeT 10




[TlpoToTnN 3agaHnAa B13 (Ne 26600) S

lNepBas Tpyba nponyckaeT Ha 5 NTUTPOB BOAbI B MUHYTY MeHblLue, YeM BTopas. CKONbKO
NIUTPOB BOAbI B MUHYTY NMponycKaeT BTopas Tpyoba, ecnu pesepByap o6 Lemom 375

FINTPOB OHa 3anoJiHAeT Ha 10 MUHYT ObICTpee, YeM nepBas Tpyba 3anonHsaeT pesepByap
06bemom 500 NUTPOB?

paboTy pasgenutb Ha

k, n./MuH. | A, per. t,v. cropoets _A =
500 < k 1
1 X-5 500 —
x—-5
375 10 MUH. 6
2 | x 75 | o e (<) |
X noTpa4vyeHoO MeHbLe

S, @ 00 o W@sun.  10x' —50x —500x +375x —5-375=0; |
x=3
10x" —175x-5-375=0; |:5

375 500
= +10 - = ();
X 0 x-5 2x' —35x-375=0;

37§ x —5)+10£ x —5)—500x =0 x, =25,
x, ==17,5 (mocTop.KopeHb) OTBET 25 A




CKOPOETI!

x FEue ecmb 6pemsi n00zomosumvcs!




